

ZÁPIS Č. 4/2024

Ze 17. zasedání zastupitelstva obce Pňov-Předhradí konaného dne 15.4.2024

Přítomni: dle presenční listiny

Program zasedání:

1. Zahájení – doplnění a schválení programu
2. Určení ověřovatelů zápisu
3. Schválení zápisu ze zasedání ze dne 18.3.2024
4. Rozpočtové opatření č.3
5. Schválení SECAP Podlipansko
6. Schválení podpisu smlouvy o zřízení věcného břemene pro SOJP
7. Revokace usnesení č. 12/IV/2023 ze dne 20.11.2023 dohoda s obcí Oseček o zajištění plynulého provozu vodovodu
8. Schválení dohody mezi obcí Oseček a Pňov-Předhradí a Vak Nymburk a.s. o zajištění plynulého provozu vodovodu
9. Dotazy a připomínky zastupitelů
10. Diskuse
11. Návrh usnesení
12. Závěr

System hlasování: ano-ne-zdržel se, 0-0-0.

K bodu 1. Starostka přivítala všechny přítomné, zasedání zastupitelstva obce bylo řádně svoláno dle Jednacího řádu (dále jen JŘ). Je přítomno všech 7 zastupitelů, zastupitelstvo je tedy schopné usnášení.

Hlasování: 7-0-0

K bodu 2. Ověřovateli zápisu byli dle čl. VII., odst.5., JŘ určení Beneš Milan a Zvěřina Jan.

K bodu 3. Zápis ZO ze dne 18.3.2024 byl ověřovateli ověřen. Protože nebyly podány žádné námítky ze strany ověřovatelů, pokládá se zápis dle článku VII.odst.7 JŘ za schválený. Schválený zápis bude zveřejněn na webových stránkách obce do konce týdne.

K bodu 4. Starostka seznámila přítomné s rozpočtovým opatřením č. 3. Plné znění rozpočtového opatření je ke stažení na úřední desce vždy do 30 dnů dle platné legislativy.

Hlasování: 7-0-0

Usnesení: ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 3.

K bodu 5. V rámci Paktu starostů Podlipanska pro klima a energii vznikala koncepce na základě dodaných podkladů z jednotlivých obcí. Díky tomu, že máme jako obec vypracovanou energetickou strategii, budeme mít přístup k několika přímým fondům EU, kde je podmínkou pro získání dotace zpracovaný SECAP. Očekává se, že brzy to bude podmínkou i pro jiné další fondy zabývajícími se energetickou účinností a ochranou klimatu. Dále nám také z koncepce plynou navrhovaná opatření, která snižují spotřebu energie na obecních budovách. SECAP mapuje možnosti úspor energie obcím a pomáhá tak realizovat energetické projekty.

Dalo se hlasovat.

Hlasování: 7-0-0

Usnesení: Zastupitelstvo obce Pňov-Předhradí po projednání schvaluje Akční plán pro udržitelnou energii a klima Podlipanska – SECAP Podlipansko jako závazný strategický dokument.

K bodu 6. Starostka představila podobu smlouvy o zřízení věcného břemene po kanalizaci. Jednání dále probíhají s majiteli dotčených pozemků a jedním z nich je i naše obec. Aktuálně je v katastru naší obce podepsáno již 7 smluv a další jsou v řešení.

Dalo se hlasovat.

Hlasování: 7-0-0

Usnesení: ZO schvaluje podpis smlouvy o zřízení věcného břemene pro Svazek obcí Jižní Polabí po kanalizačním řadu.

K bodu 7. Starostka seznámila přítomné s důvodem nutnosti revokace usnesení č. 12/IV/2023 ze dne 20.11.2023. Důvodem je nově vzniklá 3 stranná dohoda mezi naší obcí, obcí Oseček a Vak Nymburk a.s. Obci Oseček se o vodovod bude starat na základě vyhraného koncesního řízení firma Vak Nymburk a.s. Z tohoto důvodu bylo nutné starou smlouvu uzavřenou jen mezi obcemi revokovat a uzavřít novou 3 strannou dohodu. Jednat se o ní bude hned v dalším bodě.

Dalo se hlasovat.

Hlasování: 7-0-0

Usnesení: ZO revokuje usnesení č. 12/IV/2023 ze dne 20.11.2023 dohoda s obcí Oseček o zajištění plynulého provozu vodovodu.

K bodu 8. Starostka informovala o nové dohodě mezi naší obcí, Osečkem a Vak Nymburk a.s.. Jedná se o stejnou smlouvu, se stejnými podmínkami jako ta výše revokovaná. Zůstává cena za odebraný kubík i smluvní počet odebraných kubíků za rok 2024. Změny jsou tam jen v přidání 3 strany – Vak Nymburk a.s., platnost smlouvy nabývá podpisem posledního podepisujícího a je už přímo do smlouvy doplněn stav vodoměru. Ve staré smlouvě by byl stav řešen předávacím protokolem a smlouva nabývala platnost od 1.1.2024. Dalo se hlasovat.

Hlasování: 7-0-0

Usnesení: ZO schvaluje podpis dohody mezi obcí Oseček, Pňov-Předhradí a Vak Nymburk a.s. o zajištění plynulého provozu vodovodu.

K bodu 9. Dotazy zastupitelů:

Nebyly.

K bodu 10. Diskuze:

Dotaz na fotodokumentaci nehody před kostelem kvůli doložení na ŘSD s odkazem na důležitost obchvatu.

Starostka přislíbila vyžádání fotodokumentace od dopravní policie a předání.

Dotaz na odstavené auto na silnici do průmyslové zóny v Pňově.

Starostka již tento problém řešila před 14dny, kontaktovala Policii ČR a požádala o prověření automobilu a kontaktování jeho majitele. Tak se také stalo, ale bohužel majitel auta jej stále neodvezl. Budou provedeny další kroky vedoucí k odstranění auta.

Dotaz na značení slepé ulice Labská.

Nové dopravní značení je v procesu, je zadán na vypracování projekt, který posléze bude předložen Policii a dopravnímu odboru k vyjádření. Posléze pak budou značky instalovány. Jedná se o značky slepá ulice – Labská, Opalinek a Na Průhoně. Dále zákaz vjezdu na cestu směrem k Pytli. Omezení rychlosti 30 do ulice Školní.

K bodu 11. Návrh usnesení byl přijat dle rozhodnutí projednávaných bodů programu.

K bodu 12. Program zasedání byl vyčerpán. Starostka poděkovala všem přítomným za účast na ZO a ukončila zasedání v 20:05 hodin.

V Pňově-Předhradí 16.4.2024

Zapsala Ing. Jana Bydžovská

Ověřili Beneš Milan a Zvěřina Jan

.....

Jan Pavlíček
místostarosta

.....

Ing. Jana Bydžovská
starostka